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Круизна група с водач 09 – 19 юли 2026 
 

Мечтали ли сте да стъпите в Исландия – страната на вулкани, гейзери, черни плажове и 

величествени ледници? Там, където вулкани, гейзери, черни плажове и величествени 

ледници се преплитат с тучна зеленина и можете да се запознаете със сурови, но 

дружелюбни и усмихнати местни жители. 

Сега е вашият шанс! 

Присъединете се към нас и изживейте Исландия в целия ѝ блясък: ще се разхождате из 

живописни градчета, ще наблюдавате природни чудеса, ще се потопите в топли геотермални 

извори и ще опитате автентична исландска кухня. Всичко това, докато всяка вечер се 

прибирате в уютната си каюта на борда на един от най-елегантните круизни кораби. 

Очакват ви незабравими гледки, уникални природни явления и магията на Земята на 

огъня и леда – преживяване, което ще помните цял живот! 

Ще се потопите в геотермални извори и естествени басейни, където топлата минерална 

вода и магичната природа се сливат в едно. Ще се насладите на автентичната исландска 

кухня, ще опитате свежи морски дарове и домашно приготвени специалитети, придружени 

с местна бира или уиски. 

Природата тук е като от друг свят – от драматичните черни плажове и величествени 

водопади, до гейзери, вулканични полета и неповторими скални формации. Ако късметът е 

с нас, можем дори да наблюдаваме активен вулкан и да видим как природата създава нови 

ландшафти – винаги безопасно, под ръководството на опитни местни гидове. 

 

Исландия –  

земя на огън и лед 
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Това пътуване е идеалното съчетание между приключение, комфорт и незабравими 

преживявания – Исландия ще ви остави без думи и ще се превърне в спомен, който ще 

носите завинаги със себе си. 

      

Ден първи – 09.07.2026 г. 

От София до Рейкявик – първа среща с Исландия 

С вечерен полет на Lufthansa отпътуваме от София за Рейкявик, с удобна връзка през 

Мюнхен. Ани, вашия водач ще бъде с групата през цялото време, за да се погрижи за 

организацията и спокойното ви пътуване. 

Кацаме в исландската столица в първите минути на 10 юли – въпреки късния час, няма 

да е тъмно, защото по това време на годината Исландия живее в ритъма на белите нощи. 

Добре дошли в най-северно разположената столица в света. Жителите на града се 

радват на едва четири часа слънце през зимата и на цели двадесет и два през лятото. 

Рейкявик е като скъпоценен камък, сгушен между вулканични хълмове и блестящо 

чисто море – място, което веднага омагьосва с чистотата на въздуха и спокойствието си. 

След получаване на багажа ни очаква трансфер до удобно разположения ни хотел в 

центъра на града, където ще имаме две нощувки. 

 

 

 

Ден втори – 10.07.2026 г. 

Южна Исландия: водопади, ледници и черният плаж на “Game 

of Thrones” 

(Включено в цената) 

 

След закуска в хотела започва нашето първо голямо исландско приключение – 

пътешествие из южната част на острова, където природата разкрива целия си контрастен 

характер – от черни вулканични плажове до зелени поля и величествени ледници. 

Първата ни спирка е водопадът Селяландсфос – един от най-разпознаваемите в 

Исландия, известен с възможността да преминете зад водната му завеса. Незабравимо 

преживяване, което си струва няколкото капки по дрехите – не забравяйте дъждобраните! 
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След това ще продължим към малкото 

крайбрежно градче Вик, за да видим 

световноизвестния черен плаж Рейнисфяра. Тук 

ще се срещнем с мощта на Атлантическия океан, 

черните вулканични пясъци и величествените 

базалтови колони, издигащи се като органови 

тръби. Според исландските легенди те са 

вкаменени тролове, а киноманите ще разпознаят 

това място от седмия сезон на “Game of Thrones” (Игри на тронове). 

Ще се изкачим и до нос Дирхоулей, откъдето се открива невероятна гледка към южното 

крайбрежие и ще видим емблематичния фар, разположен на самия връх на скалата. 

По обратния път ще спрем при водопада Скогафос – един от най-внушителните в 

Европа. В ясни дни водните изпарения често създават двойна дъга, а легендите разказват, че 

зад водопада е скрито съкровище. 

След ден, изпълнен с природни чудеса, се връщаме обратно в Рейкявик за нощувка в 

хотела по програмата. 

 

ВАЖНО! Ако сте любители на снимането с дрон, може да го носите със себе си, но има места 

в страната, на които летенето с дронове е забранено. Когато сме на подобни забележителности, 

моля, съобразявайте се с местните правила. Круизната компания Celebrity Cruises също е сред 

малкото, позволяващи внасянето на непрофесионални дронове на борда, но е абсолютно 

забранена употребата им на кораба. 

 

 

Ден трети – 11.07.2026 г. 

Рейкявик: разходка из най-северната столица и качване на 

борда на Celebrity Silhouette  

(Включено в цената) 

След закуска освобождаваме стаите, оставяме багажа си на рецепцията за съхранение и 

се отправяме на пешеходна обиколка на най-интересното от Рейкявик. Без да бързаме, 

ще се потопим в атмосферата на този цветен и спокоен град, където всяка улица има своя 

история. 

Ще разгледаме Стария град и неговата типична архитектура, ще усетим духа на миналото 

и ще открием модерното лице на града. 

Продължаваме към главната улица Laugavegur – сърцето на Рейкявик още от 1885 г. 

насам. Тук животът кипи сред малки дизайнерски магазини, уютни кафенета и ароматни 

улични сергии. Ще спрем да опитаме нещо автентично и традиционно – според 

желанието на групата може да изберем уютно заведение с местни специалитети или 
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неформално място, където исландците обичат да обядват. 

След това ще посетим църквата 

„Халгримскиркя“ – символът на Рейкявик и най-

високата църква в страната. С височина от 75 

метра, тя предлага панорамна гледка, която 

просто приканва към снимка. 

Ще спрем и при концертната зала Харпа – 

впечатляваща стъклена постройка с фасада, 

наподобяваща пчелна пита. Това е домът на 

исландската национална опера, както и една от 

най-разпознаваемите сгради в страната. Недалеч от нея се намира и скулптурата Sun 

Voyager – модерна стоманена композиция, символ на мечтите за откриване на нови 

светове. 

Около обяд ще се върнем в хотела, ще вземем багажа и ще се отправим към круизния 

терминал, където ще ни очаква нашият плаващ дом за следващите 7 дни – луксозният 

кораб Celebrity Silhouette. 

Следобед ще се настаним в каютите си и ще имаме време да разгледаме кораба, да се 

ориентираме, да се насладим на питие и на първата вечеря на борда. 

Отплаване в 19:00, нощувка на кораба 

 

* Ще бъдете уведомени предварително за конкретната зала и нейното местоположение. 

*Часовете на провеждане на дневните активности могат да претърпят промени. Следете информацията в 

програмата, предоставяна ежедневно във Вашата каюта и оповестяваната информация по радиоуредбата.  

*Последователността на провеждане на активностите в рамките на екскурзиите може да претърпи промяна, без 

това да нарушава нейната цялост. 

 

Ден четвърти и ден пети – 12 и 13.07.2026 г. 

В открито море 

 

След първите дни, изпълнени с впечатления от 

Исландия, ни очакват два напълно заслужени 

почивни дни в открито море. Това е вашето време за 

пълно отпускане и наслада от всичко, което предлага 

Celebrity Silhouette – истински плаващ курорт. 

Може да започнете деня с кафе на палубата, да се 

потопите в джакузито с изглед към безкрайното 

северно небе, да посетите сауната или просто да се 

насладите на тишината и морето. Любителите на 

активната почивка могат да се включат в занимания, 

дегустации и тематични лекции, а вечер – да се насладят на впечатляващите шоу програми. 
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Използвайте тези дни, за да се аклиматизирате, да опознаете кораба и да презаредите 

напълно – защото след това всеки ден ще бъде истинско приключение, изпълнено с 

открития и емоции от сутрин до вечер. 

Вашият водач ще бъде на разположение през целия ден за всичко, от което имате 

нужда – било то помощ с организацията на деня, информация за възможностите на борда 

или просто приятна компания по време на морската ви почивка. 

 

 

Ден шести – 14.07.2026 г. 

Посещение на Сейдисфьордюр и един от най-впечатляващите 

каньони в Исландия 

 

В идните три дни ще посетим места, за които не само не сте чували, а и не сме съвсем 

сигурни, че произнасяме имената им правилно :D 

Самият Сейдисфьордюр е малък, но изключително живописен град, разположен в 

дъното на фиорд.  С характерните си цветни дървени къщи, артистична атмосфера и спокоен 

ритъм, той предлага перфектен контраст на по-натоварените туристически дестинации. 

Изпъстрен е с цветни дървени къщи от XIX век, има синя църква и артистичен дух – галерии, 

фестивали, уютни кафенета и магазини за сувенири. Емблематичната улица на дъгата, 

водеща към църквата, е любимо място за снимки и за разходка сред цветните фасади. 

За тези, които желаят по-активно изживяване, 

предлагаме екскурзия до каньона Студлагил 

(SDF-USIT) с доплащане 165€ на човек 

(продължителност: около 5-7 часа): 

• Това е един от най-впечатляващите каньони в 

Исландия, известен с базалтовите си колони и 

тюркоазената река. 

• Разходката до каньона предлага уникални 

панорамни гледки и възможност за запомнящи се снимки. 

След този впечатляващ ден се връщаме на борда на кораба около 17:00 ч., за да 

презаредим батериите за следващите приключения. 

Ако решите да останете в града, можете да се насладите на приятна разходка, да посетите 

галерии, магазини за сувенири и кафенета, да опитате местна кухня в някой от ресторантите. 

Нощувка на борда на кораба. 
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Ден седми – 15.07.2026 г. 

Акурейри и вулканичните чудеса на Миватн 

Нашата северна приказка продължава в наричаната „Северна столица на Исландия“ – 

Акурейри. Това е най-големият град в северната част на страната и врата към уникалната 

красота на региона. 

За тези, които са избрали нашата екскурзия (AKU-

USIT) с доплащане 200 € на човек, срещата е на 

обичайното място в 08:30 ч., за да слезем заедно от 

кораба. Отправяме се на около 6-часова екскурзия 

до района на Езерото Миватн – едно от най-

живописните места в северна Исландия. 

По пътя към Миватн ще се насладим на гледката 

към Акурейри, фиорда Ейяфьордур и 

заобикалящите го планини. Първата спирка е 

впечатляващият водопад Goðafoss, преди да продължим към самото езеро Миватн. 

В района на Миватн ще разгледаме уникални природни забележителности като кратерите 

Skútustaðagígar, вулканичните полета Dimmuborgir, геотермалната зона Mt. Námafjall и 

пещерата Grjótagjá, където ще видим разлома между евроазиатската и американската 

тектонска плоча. 

За останалите участници – тези, които не желаят да се включат в екскурзията до Миватн 

или предпочитат свободно време – Акурейри предлага приятни възможности за разходка 

из града. Можете да опознаете улиците, да посетите кафенета, ресторанти и магазини. 

Нощувка на борда на кораба. 

 

Ден осми – 16.07.2026 г. 

Посещение на Исафьордур и водопада Дюнянди 

 

Днес се отправяме към северозападната част на Исландия, в градчето Исафьордур, чието 

име означава „Леденият фиорд“. То е най-голямото селище на полуостров Westfjords и е 

известно със своята рибарска история, уютните дървени къщи и музеите си. 
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За тези, които са избрали нашата екскурзия (ISA-

USIT) с доплащане 170€ на човек, денят започва 

рано, за да можем да се насладим на всички 

природни забележителности на региона. Основната 

атракция на днешния ден е водопадът Дюнянди – 

истински природен шедьовър и символ на 

Западните фиорди. Това всъщност е серия от седем 

водопада, които се спускат като воал от ръба на 

скалата и предизвикват възхищение у всеки 

посетител. Ще имате достатъчно време да се разходите около водопада и да се насладите 

на впечатляващите гледки към фиорда и околните планини. 

По пътя към Dynjandi ще преминем през някои от най-красивите фиорди на Исландия, 

ще се насладим на гледки към величествени планини, защитени плажове и пясъчни дюни, 

както и на характерната флора и фауна на района. 

След посещението на водопада ще имате възможност да се разходите из Исафьордур, да 

се потопите в атмосферата на малкия северозападен град и да опитате местна кухня или да 

разгледате магазинчета и галерии. 

Този ден съчетава спиращи дъха природни гледки с уютната атмосфера на малък 

исландски град – типичната магия на Западните фиорди. 

Нощувка на борда на кораба. 

 

 

Ден девети – 17.07.2026 г. 

Рейкявик: Музей „Перлан“ и Синята лагуна 

В предпоследния ден от нашия круиз се завръщаме в Рейкявик, където Celebrity Silhouette 

остава наш уютен дом за още една вечер. Това е ден, в който можем да се потопим в 

красотата и уникалността на исландската столица, без да напускаме кораба за нощувка. 

След закуска тези от вас, които са избрали 

екскурзията (REK-USIT) с доплащане 215€ на 

човек, ще се отправят към един от най-

забележителните музеи в Исландия – Музей 

„Перлан“. Пътят до музея ще изминем пеша (около 

половин час), като по време на разходката ще се 

насладим на пъстротата и уличното изкуство на 

Рейкявик, което превръща всяка фасада в малко 

произведение на изкуството. 

Музей „Перлан“ е истинско съкровище – предлага експозиции за чудесата на исландската 

природа. Ще имате възможност да изследвате истинска ледена пещера, да се насладите на 
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планетариум, показващ магията на Северното сияние, и да научите повече за вулкани, 

ледници, океански живот и морски птици. На последния етаж се намира кафене с 

панорамна тераса, от която се открива невероятна гледка към града. 

Във втората част от този вълнуващ ден сме планирали посещение на Синята лагуна – 

една от най-фотографираните забележителности в Исландия и място, където можете да се 

насладите на истински лукс и пълен релакс. Посещението на това вълшебно място е 

задължително за всеки, който пътува към Исландия – най-популярната туристическа 

атракция е световноизвестен геотермален спа комплекс с обща площ от 5000 кв.м. 

Синята лагуна дължи името си на уникалния цвят на водата, смесица от морска и сладка 

вода – явление, което е изключително рядко. Водата се добива от 2000 метра дълбочина. 

Потапяте се в лековитата и нежна вода, тя е с идеална температура от около 37–38 градуса 

и перфектна за релакс и наслада. 

След това ще се върнем на Celebrity Silhouette. След вечеря е време за подреждане на 

багажа и прощална вечеря на борда на кораба.  

 

 

Ден десети – 18.07.2026 г. 

Напускане на кораба, Златният кръг и Тайната лагуна 

(Включено в цената) 

 

 Днес нашата северна приказка достига своя финал. След закуска ще напуснем кораба и 

ще се съберем на предварително уговорения сборен пункт. След като групата е готова, ще 

натоварим багажа на автобус и ще се отправим към Златния кръг – най-прочутият 

туристически маршрут в Исландия, известен с природните си чудеса. 

Първата ни спирка е националният парк Тингветлир (Þingvellir) – първият природен 

парк в Исландия и обект на световното наследство на ЮНЕСКО. Тук се намира и най-старият 

действащ парламент в света, създаден през 930 г. Ще имаме възможност да застанем между 

две тектонични плочи – северноамериканската и европейската – и да се насладим на 

внушителните каньони и гледки. 

След това се отправяме към водопада Гълфос, наричан „Златните води“. Водопадът 

впечатлява не с височината си, а с начина, по който водата драматично се спуска в дълбока 

пропаст, създавайки величествена и незабравима гледка. 
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Следва долината Хаукадалур, дом на гейзера 

Гейсир – този, който е дал името на всички гейзери 

по света. Ще наблюдаваме и активния Строкур, 

който на всеки 5–10 минути изхвърля гореща вода 

до 40 метра височина – зрелище, което не оставя 

никого равнодушен. 

За обяд сме включили посещение на едно 

изненадващо място, което ще научите от нашия 

водач, когато му дойде времето. Тук ще опитате вкусен обяд и ще научите повече за 

устойчивите методи на земеделие, използвани в суровия исландски климат. 

За финал на деня сме подготвили една изненада от нас - Secret Lagoon – Тайната лагуна. 

Това е най-старият естествен басейн в Исландия, запазен в натуралния си вид. Температурата 

на водата е идеалните 38–40 градуса целогодишно, а околният пейзаж – с мъхести камъни 

и пара, издигаща се във въздуха – прави преживяването магично и незабравимо. 

След ден, изпълнен с природни чудеса, нашите партньори ще ни закарат директно до 

летището за нощния полет обратно към България, с пълни сърца и прекрасни спомени от 

Исландия. 

 

Ден единадесети – 19.07.2025 г. 

Полет към България  

Днес е денят, в който ще се сбогуваме с невероятната Исландия. След едно незабравимо 

пътуване ще се отправим към летището в Рейкявик за полет с редовни авиолинии към 

София, с едно прекачване. 

Пристигане в София: Терминал 2 в 11:15. 

 

Много важно и валидно за всички пристанища: 
 

Важно за всички участници: 

● В Исландия има задължителен туристически данък - такса в размер на 1600 

исландски крони (около 11 €), която всички чуждестранни посетители дължат за 

всеки ден, прекаран в страната. Целта е финансиране на устойчиви проекти и 

опазване на природата, опазването на околната среда, устойчив туризъм и 

инфраструктура, засегната от нарастващия брой туристи. Таксата ще бъде 

начислявана автоматично към бордната ви сметка по време на круиза, наред с 

всички останали разходи, които правите на кораба. 
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● Към цената на пакета е дължима и задължителна такса обслужване на борда на 

кораба в размер на 114€ на човек за целия круиз. Таксата се заплаща 

предварително, заедно с общата цена на туристическия пакет. 

● Ако сте записани за екскурзии, независимо дали с нас или с круизната компания, 

необходимо е да бъдете точни при явяването на уреченото място за срещи. 

Забавяне може да доведе до изпускане на автобуса или екскурзията. 

 

● Винаги носете със себе си ваучерите за екскурзиите и круизните си карти. 

 

● Часовете на дневните активности могат да претърпят промени. Следете 

информацията в програмата във вашата каюта и обявената по радиоуредбата 

информация на кораба. 

 

● Капитанът на кораба запазва правото да променя маршрута, като съкращава, 

удължава или пропуска престоя на дадено пристанище. Туроператорът не носи 

отговорност за промени, които могат да се наложат, макар и това да се случва рядко. 

Практическа информация за пътуване до Исландия 

● Нужна ли е виза за българи? 

 Не, за краткосрочно пребиваване до 90 дни с цел туризъм в Исландия не е 

необходима виза. Изисква се международен паспорт с валидност поне 6 месеца 

след края на пътуването или валидна лична карта. 

 

● Може ли да се пие вода от чешмата? 

 Да, водата в Исландия е една от най-чистите и безопасни в света и има отличен 

вкус. 

 

● Валута 

 Националната валута е исландска крона (ISK). Обменният курс спямо еврото варира, 

но обикновено е в порядъка на 140-150 исландски крони за 1 евро. Може да 

обменяте валута в обменни бюра или да използвате кредитни и дебитни карти 

почти навсякъде. 

 

● Кредитни карти и банкомати 

 Кредитни карти (Visa, MasterCard и др.) се приемат навсякъде, включително в 

магазини, ресторанти и таксита. Има много банкомати, от които може да изтеглите 

пари при нужда. 
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● Електричество и адаптери 

 Напрежение: 230 V, честота 50 Hz. Използват се европейски контакти тип „Шуко“. 

 

● Безопасност 

 Исландия е една от най-безопасните страни в света с ниска престъпност и високо 

ниво на здравеопазване. Все пак се препоръчва спазване на основни мерки за 

безопасност, особено при посещение на природни забележителности. 

 

● Бакшиши 

 Оставянето на бакшиш не е задължително, тъй като услугите са включени в цената. 

Ако сте доволни от обслужването, може да оставите малка сума или да закръглите 

сметката. 

 

● Храна 

 Исландската кухня предлага интересни и уникални специалитети, които си 

заслужава да опитате: 

 

○ Skyr – млечен продукт, подобен на кисело мляко, но по-гъст и с леко 

различен вкус. 

○ Hákarl – ферментирало месо от акула, традиционен деликатес с много 

специфичен вкус. 

○ Супа в хлебче – обикновено с морски дарове или зеленчуци. 

○ Солена треска – традиционно ястие, често предлагано в местните ресторанти. 

○ Исландски тънък хляб – лек и вкусен, подходящ за комбинация с риба или 

месо. 

Приятно пътуване! 


